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Учреждение представляет собой комплекс из 5-ти одноэтажных деревянных жилых зданий, в которых располагаются спальные комнаты клиентов, комнаты отдыха персонала и клиентов. Также имеются: административное здание, медицинская санитарная часть, два пищеблока, две бани и прачечные, два склада для хранения товарно-материальных ценностей, овощехранилище, водонапорная башня, котельная, клуб. Общая площадь зданий 3 937,8 м2.
Здания имеют IV степень огнестойкости. Крыши двускатные, стропильные деревянные системы обработаны огнезащитным составом, покрытие крыш – шифер волновой. Фасад женского спального корпуса отделан кирпичом, мужских – металлическим профилем. Оконные проемы двухстворчатые ПВХ-профили.

  Территория учреждения ограждена деревянным забором. Имеется местные водопровод и канализация, местное водяное отопление, освещение электрическое, аварийное освещение в случае отключения  электроэнергии, в жилых корпусах вентиляция естественного побуждения (проветривание), в пищеблоке принудительная вентиляция. 
В учреждении установлены: система автоматической пожарной сигнализации, система оповещения людей о пожаре, система аварийного освещения. Деятельность учреждения соответствует государственным санитарно-эпидемиологическим правилам и нормам, а также требованиям пожарной безопасности.

Учреждение обладает необходимыми оборудованными помещениями для предоставления всех видов социальных услуг в полном объеме, в том числе:

· Аптечный склад;

· Процедурный кабинет;

· Библиотека;

· Прогулочные площадки, оснащенные лавочками и беседками;

· Летняя спортивная площадка;

· Швейная мастерская.

По состоянию на 2022 год в учреждении функционируют 2 компьютерных класса.
Учреждение обладает необходимым специальным оборудованием и приспособлениями для повышения качества и доступности социальных услуг:

· Инвалидные коляски;
· Ортопедические матрацы;

· Абсорбирующее белье (подгузники);

· Антисептический гель для обработки рук;

Материально-техническое оснащение интерната позволяет повысить мобильность клиентов, увеличить эффективность проводимых мероприятий, направленных на поддержание соматического и психического здоровья, сохранение физической и социальной активности, обеспечить более качественные условия содержания, ухода и лечения.

