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Уважаемые коллеги!

Краевое государственное бюджетное учреждение социального обслуживания «КГБУ СО "Петропавловский психоневрологический интернат"» (далее – бюджетное учреждение), создано на основании приказа управления социальной защиты населения администрации Красноярского края от 17.02.1999 №20-ОД «Об открытии психоневрологического дома-интерната «Петропавловский». Учреждение реорганизовано путем слияния краевого государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Петропавловский психоневрологический интернат» с краевым государственным бюджетным учреждением социального обслуживания «Ирбейский психоневрологический интернат» соответствии с распоряжением Правительства Красноярского края от 16.04.2013 № 265-р.
1.Структура учреждения
            КГБУ СО «Петропавловский психоневрологический интернат» учреждение среднее, рассчитано на 170 койко-мест 

 Штатная численность работников составляет 130,5 штатные единицы.

       В структуре учреждения функционируют:

· Административный и управленческий персонал – 9 штатных единиц, в том числе, заместитель директора, специалист по закупкам, экономист, юрисконсульт, специалист по охране труда, специалисты по кадрам, программист.

· Социально-реабилитационное отделение- 11 штатных единиц, в том числе,  специалисты по социальной работе, психолог, специалист по реабилитации инвалидов, инструкторы по трудовой терапии, руководители кружка, культорганизатор;

· Медицинское отделение (медицинское отделение, отделение милосердия) – оказывает социально-медицинские услуги для 170 ПСУ, всего 39,5 штатные единицы, в том числе,  врачи, фельдшер, старшая медсестра, медицинские сестры палатные (постовые), младшие медицинские сестры по уходу за больными,  дежурные по режиму;

· Хозяйственный отдел 71 штатная единица, куда входят структурные подразделения: 

- пищеблок –  в том числе  повара, официанты, буфетчики, мойщики посуды, кухонные рабочие;

- хозяйственная часть – в том числе заведующие складом, рабочие по комплексному обслуживанию и ремонту зданий, слесари-сантехники, электромонтеры по ремонту и обслуживанию электрооборудования, машинисты по стирке и ремонту спецодежды, машинисты  котельной, уборщики служебных помещений, сестры хозяйки, парикмахер,  тракторист и водители автомобилей.
       Средняя численность сотрудников учреждения по состоянию на 01.01.2023 года  составила 122 человека. За 2022 год учреждением принято 50 человек, уволенных - 55  человек. Специалистов с высшим образованием 19 человек, 28 специалистов имеют среднее специальное образование, 49 – среднее.

          В 2022 году повысили квалификацию по специальности 46 сотрудников из числа руководителей и специалистов (35 % от общего числа руководителей и специалистов в учреждении).

          Учреждение укомплектовано основным персоналом не менее 90%. Укомплектованность учреждения специалистами, оказывающими социальные услуги, составляет 100%. По состоянию на 01.01.2022 вакантными оставались: 0,5 ставки специалиста по реабилитации инвалидов. Обоснованных претензий (жалоб) со стороны потребителей государственных услуг нет. 

2. Получатели услуг
Получателями услуг являются жители Красноярского края. Гендерный состав интерната – это  77  % (131 чел.)  мужчины и 23 %  (40чел.) - женщины. Основная масса жителей учреждения – это женщины и мужчины от 18 до 65  лет, в том числе, в возрасте:

- мужчины:

·  от 18 до 60 лет – 118 чел.
·  от 61 до 74 лет – 12 чел.
- женщины:

· от 18 до 60лет – 36 чел.
· от 61 до 74 лет – 5 чел.

          Все жители учреждения являются инвалидами и имеют группу инвалидности. В численном выражении это выглядит так:

- инвалиды 1 группы – 48 чел.
- инвалиды 2 группы – 123 чел.
3.Финансовое обеспечение деятельности учреждения
Для эффективной работы учреждения были приобретены основные средства  на сумму 154 560,04 рублей. Для обеспечения противопожарной безопасности  приобретены 6 осветительных фонарей, на сумму 27 558,00 рублей. Для безопасных и комфортных условий проживания получателей социальных услуг в медицинское отделение приобретены термометры инфракрасные бесконтактные в количестве 4-х штук стоимостью 10 600,00 рублей и рециркуляторы медицинские 29 штук на сумму 80 402,04 рубля.

Для соблюдения норм законодательства о лицензировании деятельности по перевозке пассажиров и иных лиц автобусами заключен договор на приобретение блока СКЗИ тахографа на сумму 36 000,00 рублей.
         С целью повышения качества предоставляемых услуг в учреждении приобретено: межкомнатные двери, ванны моечные, унитазы и раковины. 
          По результатам подготовки к отопительному сезону был переустановлен  водонагревательный котел для системы отопления. 

4. Результаты деятельности учреждения
           Плановый показатель «Численность граждан, получивших социальные услуги» 170, по факту на 31.12.2022 общее количество граждан, получивших социальные услуги (нарастающим итогом с 01.01.2022), – 176 человека. Показатель выполнен на 103,5 %.
Плановый показатель «Количество нарушений санитарного и пожарного законодательства в отчетном году, выявленных при проведении проверок» - 0. По состоянию на 31.12.2022 все нарушения, выявленные контрольно-надзорными органами, устранены в полном объеме в установленные сроки. Фактическое значение по данному показателю составляет 100,0 % с учетом применяемой системы оценки. Отклонений по данному запланированному показателю нет.
Государственное задание по государственной услуге по состоянию на 31.12.2021 составляет 102,2 %. Отклонение показателя выполнения государственного задания составляет 2,2% в большую сторону.  

5. Проверки в 2022 году
          В  2022 года проведены следующие проверки:

-с 04.04.2022 по 15.04.2022года МЧС проведена плановая проверка. Нарушения отсутствуют.

-с 14.02.2022 по 15.03.2022 проведена проверка Министерством социальной политики Красноярского края (из 55 нарушений на отчетную дату устранены 55).

 -с 13.04.2022 по 18.04.202 проведена внеплановая проверка Прокуратуры Ирбейского района. Замечаний не выявлено.

 -с 01.07.2022 по 08.07.2022 проведена плановая проверка  Роспотребнадзора (4 нарушения, выявленных при проверке, будут устранены до декабря 2024года).

6.Участие социальной службы в организации досуговых мероприятий
Работа социально-реабилитационного отделения проводится  в соответствии с Федеральным законом об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации №442-ФЗ от 28.12.2013г. Осуществляется контроль о выполнении ИПРА получателя социальных услуг в части касающейся социальной реабилитации и абилитации. Ведется работа по  по сохранению недвижимого имущества получателей социальных услуг, запрашивается и собирается необходимая информация, производится оплата коммунальных платежей сдача в аренду, восстановление документов на наследование. Проводится работа со средствами массовой информации: сайт КГБУ СО «Петропавловский психоневрологический интернат» (https://ok.ru/group/70000001273538), социальной сети «Одноклассники».  Ведется  сотрудничество с местным Домом культуры в рамках проведения, районной библиотекой, КГКУ «Ирбейским детским домом», Администрацией Петропавловского сельского совета, Свято-Никольским приходом Ирбейского района.
          Получатели социальных услуг вечерами смотрят телевизор, общаются. В отделениях учреждения имеются помещения,  укомплектованные компьютерами, дисками, книгами по компьютерной грамотности;  специалисты проводят обучение получателей услуг навыкам компьютерной грамотности. Регулярно проводятся акции, презентации, концертные программы, духовно-нравственные мероприятия для получателей социальных услуг. 
          Проживающие интерната принимают активное участие в помощи по благоустройству территории интерната, и территории местной администрации. На территории интерната разбиты клумбы, высажены цветы, декоративные кустарники, изготовлены искусственные цветы получателями социальных услуг, для дополнительного украшения клумб. В озеленении приняло участие 70% списочного состава получателей социальных услуг и все сотрудники учреждения.  Перед празднованием Дня Победы ребята очистили территорию около памятника «Победы» и территорию около мемориального комплекса погибшим героям, изготовили  и возложили венки. (В данное мероприятие были вовлечены на 20 % больше ребят, чем в 2021 году, и 8 сотрудников социально-реабилитационного отделения.)
         Ребята нашего интерната приняли участие в спартакиаде, организованной на базе КГБУ СО «Канский психоневрологический интернат», посвященный Дню России и заняли 2 почетное место.  В спартакиаде приняли участие 10 самых лучших спортсменов нашего учреждения, которые были выбраны по результатам ранее проведенных мероприятий в спортивном клубе «Движение» 
          Команда из 5 человек «Всезнайки» приняла участие в интеллектуальном турнире «Лето красное - пора прекрасная» среди получателей социальных услуг психоневрологических интернатов восточного территориального округа Красноярского края и заняли 3 место. Получатели услуг  приняли участие в краевом конкурсе «Я тоже умею рисовать» (организатор КГБУК Красноярская краевая молодежная библиотека) в мероприятии приняли участие 2 человека, по результатам конкурса нам были выданы памятные сертификаты, в фестивале «Дом в котором открываются сердца» приняли участие в трех номинациях. В номинации творческие номера приняли участие 5 человек, вокальный номер – 1 человек, прикладного творчества 2 человека.
 
В 2022 году мы дважды посещали Ирбейский детский дом и провели конкурсную праздничную программу к Дню защиты детей.  Мероприятие получилось интересным, насыщенным, обе стороны получили удовольствие от совместного общения. Такие встречи помогают воспитывать  у младшего поколения  уважительное отношение к людям с ОВЗ, доброту, желание помогать друг другу.
В преддверии  Нового года провели мастер-класс по изготовлению новогодних игрушек.  Затем этими игрушками была украшена Новогодняя елка.
 
В соответствии с приказом о системе долговременного ухода за инвалидами проходит внедрение стационарзамещеющей технологии  «сопровождаемое проживание».  В  течение года проходило обучение получателей социальных услуг  по программе «Социально-бытовая адаптация». По результатам тестирования НИИ им. Сербского были отобраны 16 человек, которым рекомендовано проходить обучение по данной программе, как возможным претендентам на изменение социального статуса. По данной программе получателям социальных услуг прививались  навыки самообслуживания, личной гигиены, поведение в быту и обществе, элементарные навыки приготовления пищи, сервировки стола, правила этикета. Вся информация и фотографии регулярно выставляются на сайт нашего учреждения (http://ppni24.ucoz.com/news/kulinary/2022-07-22-166).
         Все жители и сотрудники  интерната приняли участие во Всероссийской акции «Дарю тепло солдату». Было изготовлено своими руками 100 пар носков из шерстяной пряжи и передано на сборный пункт (с. Ирбейское) для защитников нашей Родины, призванных для участия в  СВО.  Нам важно, чтоб наши солдаты выполняя свой долг, знали, что мы гордимся, верим и ждем чтоб они скорее вернулись в свои семьи.  

         С 01по 10 декабря прошла Декада инвалидов,  в рамках которой посетили Ирбейский районный  музей.  В преддверии  Новогодних праздников присоединились к проекту «Новогодние окна» (мероприятие проводилось с 12 по 23 декабря). 
С понедельника по пятницу, по расписанию проводятся занятия кружков специалистами учреждения:

· Вокально-танцевальный кружок «Синяя птица», где ребята изучают песни, стихи, танцы. Принимают участие в различных мероприятиях учреждения и района (в результате работы кружков выявляются вокальные способности получателей социальных услуг, 15 человек приняли участие в поздравлении работников учреждения в день социального работника,  с развлекательной программой  8 человек посетили Ирбейский детский дом, в подготовке и проведении Нового года приняло участие 20 человек)
· Кружок декоративно-прикладного творчества «Шкатулка», где обучат ребят вязанию, бисероплетению, вышиванию, аппликации.
(В 2022 году кружок стали посещать на 15% больше получателей социальных услуг, за счет проведения мероприятий в спальных корпусах учреждения.) В результате посещения кружка 18 получателей социальных услуг подготовили выставку «Осень», 35 человек приняли участие  в оформлении новогодней елки своими новогодними игрушками, 7 человек изготовили и повесили кормушки для птиц, 9 человек на кружке научились пришивать пуговицы. 
· Клубное сообщество «Школа этикета»,  рамках внедрения стационарзамещеющей технологии «сопровождаемое проживание» получатели социальных услуг  проходят занятия на которых учатся вежливости, умению поддержать разговор, поведению за столом, учатся управлять своими эмоциями. 
· Кружок «Давай-ка почитайка» - специалистами проводятся часы чтения книг, постановки миниатюр. (65% получателей социальных услуг посещают кружок, после прочтения книг проходит обсуждение сюжета, ребята рассуждают на тему добра и зла, хороших и плохих поступков.)   Клуб «Трудовой десант» - проводят занятия инструкторы по труду, обучая трудовым навыкам ребят. (100% процентов получателей социальных услуг, у которых разрешено вовлечение в трудовую деятельность, активные помошники в работе клуба)
·  Спортивный клуб «Движение» - здесь настольные игры, настольный теннис, шашки и шахматы, волейбол, утренняя гимнастика Катание на велосипедах и лыжах, приобретенных для ребят. Участие в данном клубе развивает физическую выносливость ребят, умение работы в команде, развивает мышление. (По итогам участия в Спартакиаде наши ребята заняли 4 первых места, два вторых места, 2 третьих места по категориям соревнований)   
7.  Информационная открытость учреждения
          С целью повышения качества предоставляемых услуг, в учреждении работает комиссия по внутреннему контролю качества. В интернате создан Попечительский Совет. Ежемесячно проводятся собрания, для жителей интерната. 
          На постоянно действующем сайте учреждения (http://ppni24.ucoz.com) регулярно актуализируется информация о работе и проведенных мероприятиях, указаны контактные данные, есть возможность задать вопрос администрации.
          В учреждении имеются многочисленные стенды, где регулярно размещаются объявления и различная актуальная информация 
На сегодняшний день Краевое государственное бюджетное учреждение социального обслуживания «Петропавловский психоневрологический интернат» - стабильно функционирующее учреждение, предоставляющее комплекс  социально-медицинских услуг. Учреждение обеспечивает качество и доступность социальных услуг для инвалидов Красноярского края. Поставленные перед учреждением задачи, выполняются в полном объеме 
и в указанные сроки.
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